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1* QUESTAO }{é Valor: 1,0

Determine as dimensdes do retangulo de maior area cuja base
estd sobre o eixo x, sabendo-se que os demais vértices situam-se
no semiplano y > 0 e sdo pertencentes a pardbolay = § — x°.

2: QUESTAO )éé Valor: 1,0

Determine os valores dos coeficientes do polinémio
P(x) = ax’ + bx? + cx + d, sabendo-se que P(1)=P2)=P3)=0
e que os coeficientes a e ¢ representam os lados de um retangulo

cuja drea € igual a 11.

31 QUESTAO Kb valor: 1,0

FOLHA DE QUESTOES

2005

Resolva a equag@o:

¥ O i 0y 1041251 04x-24=0 .

sabendo-se que ela possui uma raiz complexa de mddulo

2 e argumento T1T/4




42 QUESTAO ‘gg valor: 1,0

ABCD é um tetraedro regular de aresta a. Um plano secante
ao sélido é paralelo a aresta CD e perpendicular a face BCD.
Calcule a drea da segao obtida em fung@o de a e da distancia x do

plano secante ao vértice B, considerando todos os casos

3

possiveis.

73 dussmo }_}ﬁ Valor: 1,0

Calcule o valor de yER que satisfaz a seguinte equacgao:

logySI:logyﬁHogzyS'

81 QUESTAO ;Qé/g valor: 1,0

52 QUESTAO % Valor: 1,0

a) Determine os angulos de um tridngulo (em radianos),
sabendo-se que um deles é solu¢do da equagdo trigonométrical

23

~3—-—senx+cosx=T , e outro ¢é solucdio da equagio]

SeCX—cosx=senx ;

b) Sabendo-se que este tridngulo estd inscrito em uma

circunferéncia de raio 5 cm, determine os comprimentos de seus
lados.

6! QUESTAO /é‘g i Valor: 1,0

Determine a em fungio de n (n€IN,n>2) , sabendo-se

que (x — 1)? é divisor do polindmio:

P(x)=x"-ax""'+ax~—1

Determine a fungdo f, diferencidvel e nio-nula para todo x

real, que satisfaz a equagao

x sent
= dt
Flx) {f(t)2+cost
9 QUESTAO /ﬁééf Valor: 1,0
Sabe-se que Os NUMEros ds, @, @z - G - satisfazem a

relagio a,,,=2a,~a, +K , onde n é um inteiro positivo e K

¢ uma constante real. Expresse a, em fungdo de ao, ar, n e K.

102 QUESTAO /Q}é’ Valor: 1,0

ABCD é um quadrado dg lado 1. Pe Q sdo pontos em AB ¢
BC tais que o angulo PDQ ¢€ igual a 45°, Prove que 0
perimetro do tridngulo PBQ € constante.




